



校友會會訊

電郵: ktgpsaa@gmail.com

校友會主席的話

今年是母校60周年校慶，本會自成立至今已達10年之久，由起初一株幼苗經悉心灌溉後已長大成茁壯的樹幹，現擁有千多名會員。校友會之強勢實有賴各屆幹事及會員積極參與會務與活動，得以維繫彼此的情誼，這是值得鼓舞的。

本人1964年於母校畢業，中學畢業後在社會工作了近40年，數年前退休後接受一份半職的差事，因而可抽空擔任校友會幹事，初心是協助及推動校務發展。本年度我會與眾成員繼續履行職責，群策群力，延續給孩子一個「優質」的家之理念。在此設切呼籲各位踴躍出席校友同樂日，藉此緬懷兒時的歡樂時光及分享現在的成果。

莫詠冰女士



(左起第一位)

第十屆「校友會」幹事會 (2018-2020)

校友幹事	
主席	莫詠冰女士
副主席	林杏霞女士
秘書	簡笑怡女士
司庫	費榮富先生
聯絡	葉碧瑤女士
康樂	劉子添先生
總務	李嘉偉先生
學校代表	
當然顧問	謝寶珠校長
顧問	吳少娟副校長、洪燕敏老師 鄧穎心老師
列席	林曼燕副校長

2018-2020年度學校管理委員會

校友成員	
林杏霞女士及李嘉偉先生	

畢業生心聲

2009年畢業生 — 吳文楷校友

年年歲歲花相似，歲歲年年人不同

十年蛻變，許多的人和事也許已變得面目全非，但我對「觀小」的情懷卻從未減褪。說起「觀小」二字，令我想起以前的日子，確實有許多數不完甜酸苦辣的回憶。還記得小學四年級的時候，當時我正值是反叛期，老師說去東邊，我偏偏就要去西邊，我就是不聽老師的話！幸好當年的班主任賴淑娟老師卻沒有放棄我，反之她卻循循善誘，令我進步。現在說起來，我也感到羞愧，辛苦她要教導調皮的我。小學六年級的我，當時陶醉於運動上，在跑步和游泳上取得佳績而且得到老師的肯定。在此，感謝當年老師的提名，讓我代表學校競選屈臣氏集團香港傑出學生運動員獎。

過去的回憶總是美好的，想不到十年光陰就如此溜走了。慶幸的是在「觀小」這段日子裏，我遇上了賴淑娟老師、蒙責儀老師、湯致能老師、吳栢淳老師，沒有他們，也成就不了今天的我。



勇敢的追夢者 — 「觀小」創校老師孫慧蓮

吳少娟副校長

提到孫慧蓮老師，大家可能感到陌生，但當說到某電視台處境劇中的人物 — 陳師奶，大家定有共鳴。劇中的她搞笑生鬼，跟現實生活中年屆81歲的她也不謀而合 — 為人隨和樂天、跳脫令人開懷。

時光飛逝，孫老師曾在五間官立小學執教鞭長達39年，並於1959年任教觀塘官立小學，是本校的創校老師之一。前些日子她重遊舊地，還作了某周刊的人物專訪，把她為人師表的故事和人生的點滴娓娓道來。



更奇妙的是，孫老師自1998年正式退休，然而退休後的她並沒有停下來，反而開展了她人生精彩的下半場 — 演員夢，一做便是23年了。

做人真的要有夢想嗎？你有夢想嗎？你的夢想是什麼？你敢去追夢嗎？



(明周提供)

畢業生心聲

2019年畢業生 — 趙子晴校友 (現就讀聖傑靈女子中學)

歲月匆匆，我從一個懵懂的小學生變成了一個中一學生。升上中學後，一切都是陌生的，新校園，新同學，新老師，新科目，霎時之間讓我難以適應。幸好我升到一所充滿愛的中學，同學的熱情，老師們的關心，讓我慢慢適應了中學生活。

中學比小學多了很多不同的科目，其中我最喜歡聖經科。此外，我接觸了很多新的課外活動，讓我大開眼界，我對未來充滿著嚮往！

最後，我要多謝母校六年來對我的悉心栽培，給了我很多難忘的學習經歷，讓我具備各方面的能力。

2019年畢業生 — 翁諾怡校友 (現就讀觀塘官立中學)

時間飛逝，我的校園生活已由小學變為中學，我深深感受到很多不同。以前，我們早上帶着歡聲笑語；現在，我們埋頭苦幹，各種各樣的功課使我們壓力倍增。不過，新老師和新同學和藹可親，無論是在功課上，還是其他方面，他們都處處給予指點和幫助。

中學的課節多了，課堂時間也多了，功課也更加困難，所以我非常感激小學老師的教導，使我建立穩妥的學習基礎，更有力量去迎接中學的新挑戰和困難。

小學老師的諄諄教誨，我必定銘記於心。最後，我再次多謝母校各位老師的默默付出，令我可以茁壯成長。

